

# 中超联赛第五轮,江苏苏宁明天客战河南建业 众神已经归位 首胜还会远吗?

在亚冠小组赛豪取四连胜的苏宁,明天又将来到中超赛场。亚冠得意,中超失利,可以说是苏宁本赛季的写照。此前四轮中超联赛一平三负未尝胜绩的苏宁,本场比赛只有一个目标——拿下建业。好在,追加停赛的特谢拉、受伤的罗杰·马丁内斯和吴曦,此战都能回归,苏宁终于可以派出最强阵容应战。联赛首胜,应该不远了。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

在周中的亚冠小组赛第4轮比赛中,苏宁主场3:0击败大阪钢巴队,在双杀对手的同时,也提前两轮以小组第一的身份出线,创造了江苏足球的历史。亚冠赛场的强势出线,一扫中超联赛多轮不胜的阴霾。

回到中超,苏宁迎来客场对阵建业的比赛。对于这场比赛,苏宁底气很足。因为特谢拉和罗杰·马丁内斯两位进攻核心同时回归。首轮联赛对阵申花拿到红牌的特谢拉,随后被追加停赛至三场,此番联赛进行到第五轮,特谢拉刚好复出。另外,罗杰·马丁内斯的伤势也有所好转,大腿拉伤的他已经休战了一个多月,在上一场对阵大阪钢巴的比赛中复出,伤势已无大碍。

两员猛将对于苏宁的作用不言而喻,从上一场亚冠中可以看出,两人的回归直接让苏宁脱胎换骨。特谢拉的一传一射为苏宁拿下大阪钢巴,马丁内斯的回归更是让球迷兴奋不已。再加上拉米雷斯状态依旧火热,吴曦鼻



苏宁海报

梁骨折也已经痊愈,苏宁在联赛中迎来了复苏的机会。

本场比赛对阵河南建业,苏宁终于可以派出最强阵容。昨天,苏宁发布了本场比赛的海报,选用了“众神归位”的主题。海报上,七名球员组成七颗龙

珠,特谢拉、马丁内斯和拉米雷斯位于中间,吴曦、汪嵩、吉翔和李昂分居两侧,集齐七颗龙珠的崔龙洙,终于能召唤神龙了。据苏宁俱乐部介绍,海报寓意着球队能趁热打铁,把亚冠赛场的胜利带到中超。

## 米兰德比周六上演 中国球迷六城联动

快报讯(记者 王卫)北京时间15日18:30,意甲联赛米兰德比将打响,国际米兰坐镇梅阿查主场迎战AC米兰。由苏宁体育主办的“六城联动中意零距离”米兰德比球迷观赛活动将在南京、北京、天津、广州、深圳和香港六地同时进行,苏宁体育南京奥体旗舰店是本次活动的主会场。

主办方介绍,从活动当天上午10点到比赛开始,六个城市的球迷将进行实况电子竞技大赛、球迷友谊赛以及直通连线梅阿查等一系列活动。比赛期间,

球迷将在第二主场为米兰德比加油助威,苏宁希望通过这样的活动,让中国球迷感受到最真实、最劲爆的德比现场。

苏宁体育收购国际米兰之后,一直致力于国米的球迷文化建设,这一次的米兰德比最引人关注的当属开赛时间,苏宁体育特意从意甲联盟为亚洲球迷争取到了最佳的观赛时间:4月15日北京时间18点30分(意大利当地时间中午12点30分),中国球迷也将因此受益,不必再熬夜看球,这将极大地提高球迷的观赛体验。

## 24小时不间断骑行,你敢来么?

近日,中国24H单车环太湖认证赛发布会在常州举行。该项赛事最大的特点是24小时不间断骑行,已经连续举办四届,获“江苏省十大最具品牌价值体育赛事”称号。往届参赛选手达10000多人,其中来自美国、德国、法国等地的选手近1000人。

本届赛事将于6月10日举行,由江苏省体育总会、江苏省自行车运动协会承办。吸引了包括中国自行车联赛总冠军胡浩、自行车骑行川藏世界纪录

保持者孙晖、川藏女神徐以珍等众多大咖。赛事路线为环太湖沿湖道路,起点、终点均为常州武进太湖湾旅游度假区,途经常州、无锡、苏州、湖州、宜兴等地。赛事选手名额限定5000人,设置300公里极限挑战组、400公里自行车马拉松组、500公里日行千里组三个组别,其中400公里自行车马拉松组、500公里日行千里组需要有300公里完赛经历才能报名。

综合

## 蔡骏来了,约吗?

提起国内悬疑作家,大多数人心中首先想到的名字就是蔡骏。他的《荒村公寓》《地狱的第19层》《荒村归来》《玛格丽特的秘密》都是读者非常熟悉的作品。4月16日下午2:00,蔡骏将携新作现身南京凤凰国际书城,见面会名额紧张,现代快报为读者争取到了10个名额,带你面对面见蔡骏。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



### 转型

#### 蔡骏第一部游戏幻想推理小说

蔡骏,22岁开始发表小说,曾连续9年保持中国悬疑小说最高畅销纪录,至今已出版中长篇小说20多部,其中多部小说被改编成影视作品。有不少悬疑写手喜欢选择在晚上写作,比较氛围。可是据说中国悬疑界第一人的蔡骏从来就不熬夜写作,这是真的吗?

“我的确不怎么熬夜,倒不是刻意的。只是对于写作来说,最重要的从来都不是时间地点环境这些外在的东西,而是一种由内而外的强烈的写作欲望。”蔡骏告诉

记者,写作最重要的两点:一是坚持,二是变化。这两点蔡骏同样要求自己做到。“除了悬疑,我也写纯文学,也写历史类,去让自己多尝试创作其他题材。”

《宛如昨日:生存游戏》就是蔡骏的第一部游戏幻想推理小说,近日由湖南文艺出版社出版。

### 福利

#### 10个见面会名额,还有好书送

2017年4月16日下午2:00,中国著名悬疑作家蔡骏将携新作《宛如昨日:生存游戏》现身湖南南路1号南京凤凰国际书城举办签售和讲座。由于座位有限,该

活动需提前报名预约,记者从书城获悉,读者对此积极性非常高,人气火爆。现代快报为读者谋福利,争取到了10个讲座名额,将邀请10位幸运读者前往书城与蔡骏面对面,听他聊悬疑聊写作。这些幸运读者还将每人获赠一本蔡骏的新书《宛如昨日:生存游戏》。心动就赶快报名吧。蔡骏来了,你在哪里?

### 参与方式

- 1 关注“现代快报”微信公众号(ID:xiandaikuibaobao)
- 2 后台留言:#蔡骏#+姓名+联系电话
- 3 记得在活动微信下评论哦,点赞ZAN越多,中奖几率越大

## 江苏省民建书画院成立 140幅作品亮相首展

快报讯(记者 徐馨儿)昨天上午,江苏省民建书画院成立揭牌仪式暨“盛世同辉”首届江苏民建书画艺术作品展开幕式在江苏省现代美术馆举行。全国工商联名誉主席黄孟复应邀担任江苏省民建书画院名誉院长,著名书画家萧和担任江苏省民建书画院院长。本次展览共展出书画作品140余件,

全部出自民建会员艺术家之手。展品内容广泛、形式多样,既有山水、花鸟、人物绘画,又有草、隶、篆等书法作品,品位高雅,技艺精湛,充分展现了江苏民建会员艺术创作的水平和成果。黄孟复表示,江苏省民建书画院的成立,对于弘扬中华优秀传统文化必将起到积极的推动作用。

## 《朗读者》之后,还有《诗书中华》

快报讯(记者 曹锋)随着《朗读者》在央视的火爆,文化类综艺节目在荧屏升温。昨晚,一档大型文化节目《诗书中华》亮相荧屏并将于每周五22:00播出。和一般节目考验选手自身文学素质的节目不同的是,该节目突破了传统文化类节目的模式,用以家庭为单位的携

手作战代替了传统的个人应战,传统文化的考查范围也从古诗词扩展到了古诗文。

该节目是东方卫视全新原创文化类节目,围绕“诗礼传家”的主题,值得一提的是,该节目还请来了华语著名小说家张春和复旦大学历史系教授,文化名人钱文忠担任评委。

## 16日,听《大国良医》作者讲“成功”

快报讯(记者 曹锋)由南京知名媒体人梁平撰写的纪实体中医励志人物传记《大国良医 郑伟达中国式抗癌之路》日前在南京上市亮相,受到读者欢迎。记者昨天获悉,在第22届南京读书节即将到来之际,该书作者本月16日下午3时将在南京新街口新华书店,举行

一场主题为“努力才会走向成功”的读书会。

据悉,本次读书会将由南京知名电视主持人东方主持,医学家史冬泉、贾瑞鹏、魏嘉,社区医疗集团创办人孙守存、大贺传媒掌门人贺超兵、歌唱家姜孝萌和“名嘴”老吴等知名人士,将围绕励志主题展开对话交流。